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Môn thi: HOÁ HỌC – BỔ TÚC THPT
Thời gian: 180 phút (không kể thời gian giao đề)
Câu 1 (2,5 điểm).
     Có các chất : CH3COOCH=CH2, CH3COOC2H5, CH2=CH-COOH, HOOC-[CH2]4-COOH
     Viết các phương trình hóa học của các chất trên với lượng dư :
     1. Dung dịch NaOH, dung dịch NaHCO3, dung dịch nước brom.
     2. Phản ứng trùng hợp tạo polyme từ các chất trên.
Câu 2. (3,0 điểm)

Hoàn thành dãy biến hóa sau, (ghi rõ điều kiện nếu có) :
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Câu 3 (4,0 điểm).
Đốt cháy hoàn toàn 1,1 gam hợp chất hữu cơ E thì thu được 1,12 lít CO2 (đktc) và 0,9 gam nước. Tỷ khối hơi của E so với O2 bằng 2,75.
1. Xác định công thức phân tử của E.
2. Biết E là một este, viết tất cả các đồng phân cấu tạo có thể có của E?

3. Đun nóng 4,4 gam E với dung dịch NaOH vừa đủ, rồi cô cạn thì thu được 4,8 gam muối natri của axit hữu cơ. Xác định công thức cấu tạo đúng và gọi tên E. 
Câu 4 (2,0 điểm). 
   Cho các chất sau đây : dung dịch NaOH, Fe2O3, khí CO, dung dịch CuCl2, CO2, Al, dung dịch NH4Cl. Những cặp chất nào phản ứng được với nhau? Viết phương trình hóa học của các phản ứng và ghi rõ điều kiện. 
Câu 5 (2,0 điểm).
     Ba chất hữu cơ có cùng công thức phân tử C2H4O2. Trong đó :
A và B tác dụng được với natri kim loại tạo thành H2.
B tác dụng với NaHCO3 tạo thành khí CO2.
C tác dụng được với dung dịch NaOH tạo thành muối và ancol

Lập luận để xác định công thức cấu tạo của A, B, C và viết phương trình của các phản ứng. 
Câu 6 (4,5 điểm).
    Hòa tan hoàn toàn 7,50 gam hỗn hợp X chứa hai kim loại Mg và Al ở dạng bột nguyên chất vào dung dịch HCl vừa đủ thu được 7,84 lít khí ở đktc) và dung dịch A. 
   1. Tính thành phần phần trăm khối lượng các kim loại trong X ? 
   2. Cho từ từ lượng dư dung dịch NaOH vào A. Viết phương trình hóa học của các phản ứng.

3. Lấy 3,75 gam hỗn hợp X cho tác dụng với dung dịch CuSO4 dư, lấy chất rắn sinh ra tác dụng với dung dịch HNO3 dư thu được khí NO2 (là sản phẩm khử duy nhất đo ở đktc). Tính thể tích khí NO2.
Câu 7 (2,0 điểm).
    Cho bột Fe lần lượt vào các dung dịch các chất sau :

a) Dung dịch Fe(NO3)3               b) Dung dịch CuSO4           c) Dung dịch AgNO3
d) Dung dịch hỗn hợp NaNO3, NaHSO4 (thoát khí NO duy nhất)

Hãy viết phương trình hóa học của các phản ứng xảy ra.   
(Cho H=1, C=12, N=14, O=16, Na=23, Mg =24, Al =27, S=32, Fe=56, Cu=64)

- - - Hết - - -
Họ và tên thí sinh:...................................................................  Số báo danh:.......................
Đề thi chính thức 
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